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Как короче можно 
записать дробь, 

знаменатель которой 
единица с несколькими 

нулями?



Вычислите 0,56*10000



Сосчитайте 95,6 : 
100



Ширина проезжей части дороги 15 м. 
Зеленый сигнал светофора горит 20 
секунд. С какой наименьшей 
скоростью должен двигаться пешеход, 
с момента загорания светофора, чтобы 
благополучно перейти дорогу?



Велосипедист едет со 
скоростью 5,9 км\ч, а 

скорость мотоциклиста 5 
раз больше. Какова 

скорость мотоциклиста?



Вычислите устно 
2,5*4+2,5*6



1. 8,8 * 5,4 = 47,52
2. 5,6*0,7+0,03*56=4,088
3. 72-15,6=70,44
4. 0,15:30+12,324:158=0,083
5. 0,0025:5=0,05
6. За музыкальный конкурс в игре КВН судьи 

выставили команде следующие оценки 3; 3,4; 
3; 5; 4; 4; 3. Найдите среднее арифметическое 
этих оценок.

          Ответ: 4
7.   3,6+2,4(11,7-3,7)=3,9

Составьте пиктограмму по 
правилу: 

«Да» - «!», «Нет» – «-»





От царства Задач расходиться три пути. Один 
железнодорожный, другой автомобильный, а третий 
путь проходит по реке. Длина железнодорожного 
пути 150 км, скорость поезда 60 км \ч, длина речного 
пути 55 км, а скорость катера по течению реки 
25км\ч, автомобиль двигаясь со скоростью 40,5 км\ч 
затрачивает на весь путь 1,6 часа. 
На каком транспорте можно быстрее доехать до 
следующей станции?
На сколько километров автомобильная трасса 
короче железнодорожного пути?



а) 12,4:х =8        

б) 34(m + 1,2)=61,2  

в) ((3,174-2,074):11+1,9)y = 16,2     

Решите 
уравнения:



Если ты на эти числа устремишь с 
вниманьем взгляд, то найдешь 

закономерность и закончишь чисел ряд.
2,3 3,6 4,9

0,3 0,03 0,003

2,1 0,2 3,6 0,8 5,1 3,2



Домашнее задание

Придумать математическую сказку 
не менее 3-х заданий 

по теме «Действия с десятичными 
дробями»



Спасибо 
за 

урок!


